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Statistika	respondentů

357 64 14 279 17,9	%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(18.	02.	2017	–	21.	03.	2017)

20.02. 27.02. 06.03. 13.03. 20.03. 27.03. 03.04.0

50

100

150

Počet	návštěv	(357) Počet	dokončených	(64)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

78,2	%

17,9	%

100	%

40,6	%

46,9	%

6,3	%

Pouze	zobrazeno	(78,2	%)
Nedokončeno	(3,9	%)
Dokončeno	(17,9	%)

Přímý	odkaz	(100	%) 1-2	min.	(1,6	%)
2-5	min.	(40,6	%)
5-10	min.	(46,9	%)
10-30	min.	(6,3	%)
30-60	min.	(1,6	%)
>60	min.	(3,1	%)
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Výsledky

Pohlaví
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	muž 24 37,5	%

	žena 40 62,5	%

24	(37,5%)

40	(62,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Věk
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	0	-	19	let 1 1,6	%

	20	-	29	let 45 70,3	%

	30	-	39	let 10 15,6	%

	40	-	49	let 8 12,5	%

	50	-	59	let 0 0	%

	60	a	více 0 0	%

1	(1,6%)

45	(70,3%)

10	(15,6%)

8	(12,5%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Kde	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	dům 32 50	%

	byt 32 50	%

32	(50%)

32	(50%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Vztah	k	vašemu	bydlení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	osobní	vlastnictví 42 65,6	%

	nájem	/	podnájem 22 34,4	%

42	(65,6%)

22	(34,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Ukládání	oděvů	v	domácnosti

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 6

Profesní	stav
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	student 26 40,6	%

	zaměstnanec 25 39,1	%

	nezaměstnaný 1 1,6	%

	podnikatel 10 15,6	%

	důchodce 0 0	%

	v	domácnosti	/	rodičovská	dovolená 2 3,1	%

26	(40,6%)

25	(39,1%)

1	(1,6%)

10	(15,6%)

0%

2	(3,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Vlastníte	mnoho	oblečení,	bot,	doplňků	aj.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 36 56,3	%

	ne 28 43,8	%

36	(56,3%)

28	(43,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Do	kolika	úložných	prostor	ukládáte	své	oblečení,	boty,	doplňky	aj.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	0 0 0	%

	1 2 3,1	%

	2 12 18,8	%

	3 26 40,6	%

	4 10 15,6	%

	5 7 10,9	%

	více	jak	5 7 10,9	%

0%

2	(3,1%)

12	(18,8%)

26	(40,6%)

10	(15,6%)

7	(10,9%)

7	(10,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Co	preferujete?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	volně	stojící	skříně	a	komody 23 35,9	%

	vestavěné	skříně 26 40,6	%

	šatny 15 23,4	%

23	(35,9%)

26	(40,6%)

15	(23,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jaká	je	šířka	Vaší	šatní	skříně?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	do	1500	mm 19 29,7	%

	1500	-	1800	mm 19 29,7	%

	1800	-	2000	mm 13 20,3	%

	2000	mm	a	více 13 20,3	%

19	(29,7%)

19	(29,7%)

13	(20,3%)

13	(20,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Dělíte	se	s	někým	o	Váš	úložný	prostor	(sourozenec	x	spolubydlící	x	partner	x
rodiče	x	aj.)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 25 39,1	%

	ne 39 60,9	%

25	(39,1%)

39	(60,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jakým	způsobem	ukládáte	oblečení	(vyber	max	3	odpovědi)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	poskládané	do	komínků 57 89,1	%

	ramínka 62 96,9	%

	police 22 34,4	%

	háčky 4 6,3	%

	boxy 7 10,9	%

	němý	sluha 7 10,9	%

	přes	židli 19 29,7	%

	jiné 5 7,8	%

57	(89,1%)

62	(96,9%)

22	(34,4%)

4	(6,3%)

7	(10,9%)

7	(10,9%)

19	(29,7%)

5	(7,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Co	ukládáte	do	Vašeho	úložného	nábytku
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	ano 	ne

oblečení 61	(95,3	%) 3	(4,7	%)

doplňky	(čepice,	šály,	rukavice,	atd.) 55	(85,9	%) 9	(14,1	%)

bižuterie 16	(25	%) 48	(75	%)

kabelky,	tašky,	batohy 24	(37,5	%) 40	(62,5	%)

obuv 39	(60,9	%) 25	(39,1	%)

sezónní	oblečení 53	(82,8	%) 11	(17,2	%)

sportovní	vybavení 30	(46,9	%) 34	(53,1	%)

ložní	prádlo 44	(68,8	%) 20	(31,3	%)

ručníky 43	(67,2	%) 21	(32,8	%)

žehlící	prkno 4	(6,3	%) 60	(93,8	%)

vysavač 9	(14,1	%) 55	(85,9	%)

úklidové	prostředky 13	(20,3	%) 51	(79,7	%)

4,7%

9	(14,1%)

48	(75%)

40	(62,5%)

25	(39,1%)

11	(17,2%)

34	(53,1%)

20	(31,3%)

21	(32,8%)

60	(93,8%)

55	(85,9%)

51	(79,7%)

61	(95,3%)

55	(85,9%)

16	(25%)

24	(37,5%)

39	(60,9%)

53	(82,8%)

30	(46,9%)

44	(68,8%)

43	(67,2%)

6,3%

9	(14,1%)

13	(20,3%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Kam	ukládáte	...
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď
	volně

stojící	skříň

	volně
stojící

komoda
vestavěná

skříň
prádelník šatna botník sklep

	pod
postel police

vedle	/
na	skříň

	jiné

3



Ukládání	oděvů	v	domácnosti

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 11

oblečení 38	(59,4	%) 5	(7,8	%) 18	(28,1	%) 0
3

(4,7	%)
0 0 0 0 0 0

doplňky	(čepice,	šály,
rukavice,	atd.)

17	(26,6	%) 16	(25	%) 13	(20,3	%) 2	(3,1	%)
3

(4,7	%)
1

(1,6	%)
0

1
(1,6	%)

3
(4,7	%)

2
(3,1	%)

6
(9,4	%)

bižuterie 3	(4,7	%) 13	(20,3	%) 4	(6,3	%) 1	(1,6	%)
1

(1,6	%)
0 0 0

13
(20,3	%)

1
(1,6	%)

28
(43,8	%)

kabelky,	tašky,	batohy 7	(10,9	%) 7	(10,9	%) 10	(15,6	%) 0
5

(7,8	%)
1

(1,6	%)
0

2
(3,1	%)

5
(7,8	%)

7
(10,9	%)

20
(31,3	%)

obuv 3	(4,7	%) 1	(1,6	%) 6	(9,4	%) 0
3

(4,7	%)
46

(71,9	%)
0 0 0

1
(1,6	%)

4
(6,3	%)

sezónní	věci 24	(37,5	%) 0 12	(18,8	%) 0
10

(15,6	%)
0

4
(6,3	%)

4
(6,3	%)

0
1

(1,6	%)
9

(14,1	%)

sportovní	vybavení 12	(18,8	%) 5	(7,8	%) 11	(17,2	%) 1	(1,6	%)
6

(9,4	%)
0

9
(14,1	%)

2
(3,1	%)

0
1

(1,6	%)
17

(26,6	%)

ložní	prádlo 16	(25	%) 14	(21,9	%) 12	(18,8	%) 5	(7,8	%)
3

(4,7	%)
0 0

9
(14,1	%)

0
1

(1,6	%)
4

(6,3	%)

ručníky 15	(23,4	%) 16	(25	%) 9	(14,1	%)
8

(12,5	%)
3

(4,7	%)
0 0

1
(1,6	%)

1
(1,6	%)

0
11

(17,2	%)

žehlící	prkno 1	(1,6	%) 0 3	(4,7	%) 2	(3,1	%)
8

(12,5	%)
0 0 0 0

16
(25	%)

34
(53,1	%)

vysavač 5	(7,8	%) 0 8	(12,5	%) 2	(3,1	%)
9

(14,1	%)
0

3
(4,7	%)

0
1

(1,6	%)
7

(10,9	%)
29

(45,3	%)

úklidové	prostředky 5	(7,8	%) 3	(4,7	%) 9	(14,1	%) 1	(1,6	%)
5

(7,8	%)
0

4
(6,3	%)

0
6

(9,4	%)
0

31
(48,4	%)

6	(9,4%)

28	(43,8%)

20	(31,3%)

6,3%

9	(14,1%)

17	(26,6%)

6,3%

11	(17,2%)

34	(53,1%)

29	(45,3%)

31	(48,4%)

7	(10,9%)

16	(25%)

7	(10,9%)

4,7%

13	(20,3%)

7,8%

6	(9,4%)

6,3%

9	(14,1%)

6,3%

9	(14,1%)

4,7%

6,3%

46	(71,9%)

4,7%

4,7%

7,8%

4,7%

10	(15,6%)

6	(9,4%)

4,7%

4,7%

8	(12,5%)

9	(14,1%)

7,8%

7,8%

8	(12,5%)

18	(28,1%)

13	(20,3%)

6,3%

10	(15,6%)

6	(9,4%)

12	(18,8%)

11	(17,2%)

12	(18,8%)

9	(14,1%)

4,7%

8	(12,5%)

9	(14,1%)

7,8%

16	(25%)

13	(20,3%)

7	(10,9%)

7,8%

14	(21,9%)

16	(25%)

4,7%

38	(59,4%)

17	(26,6%)

4,7%

7	(10,9%)

4,7%

24	(37,5%)

12	(18,8%)

16	(25%)

15	(23,4%)

7,8%

7,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Používáte	jiný	úložný	prostor	na	oblečení,	které	jste	na	sobě	měli	např.	1x
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano	-	němý	sluha 12 18,8	%

	ano	-	volně	stojící	věšák 3 4,7	%

	ano	-	nástěnné	háčky 1 1,6	%

	ano	-	ramínka 6 9,4	%

	ano	-	police 1 1,6	%

	ano	-	přes	židli 17 26,6	%

	ano	-	používám	jiný	úložný	prostor 5 7,8	%

	ne	-	dám	je	zpět	mezi	čisté	oblečení 12 18,8	%

	ne	-	dám	je	do	koše	na	prádlo 7 10,9	%

12	(18,8%)

3	(4,7%)

1	(1,6%)

6	(9,4%)

1	(1,6%)

17	(26,6%)

5	(7,8%)

12	(18,8%)

7	(10,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Pokud	žádný	takový	úložný	prostor	nemáte,	ocenili	byste	jej?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 40 62,5	%

	ne 24 37,5	%

40	(62,5%)

24	(37,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Máte	v	domácnosti	šatnu	jako	samostatný	pokoj?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 14 21,9	%

	ne 50 78,1	%

14	(21,9%)

50	(78,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Ocenili	byste	v	domácnosti	šatnu,	ve	které	byste	měli	uložené	vše	pohromadě?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 49 76,6	%

	ne 8 12,5	%

	už	ji	máme 7 10,9	%

49	(76,6%)

8	(12,5%)

7	(10,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Ocenili	byste	v	šatně	taburet,	křeslo	nebo	menší	pohovku?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 38 59,4	%

	ne 26 40,6	%

38	(59,4%)

26	(40,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jak	jsou	pro	Vás	důležité	tyto	faktory	(viz	níže)	při	výběru	nového	úložného	nábytku
/	prostoru?	(1	-	nejdůležitější,	5	-	nejméně	důležitý)
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	1 	2 	3 	4 	5

cena 16	(25	%) 11	(17,2	%) 30	(46,9	%) 6	(9,4	%) 1	(1,6	%)

kvalita 32	(50	%) 21	(32,8	%) 6	(9,4	%) 2	(3,1	%) 3	(4,7	%)

materiál 21	(32,8	%) 15	(23,4	%) 17	(26,6	%) 7	(10,9	%) 4	(6,3	%)

značka 3	(4,7	%) 3	(4,7	%) 8	(12,5	%) 17	(26,6	%) 33	(51,6	%)

design 27	(42,2	%) 17	(26,6	%) 11	(17,2	%) 5	(7,8	%) 4	(6,3	%)

4,7%

6,3%

33	(51,6%)

6,3%

6	(9,4%)

7	(10,9%)

17	(26,6%)

7,8%

30	(46,9%)

6	(9,4%)

17	(26,6%)

8	(12,5%)

11	(17,2%)

11	(17,2%)

21	(32,8%)

15	(23,4%)

4,7%

17	(26,6%)

16	(25%)

32	(50%)

21	(32,8%)

4,7%

27	(42,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Poslední	otázka	je	nepovinná,	ale	budu	ráda	za	Vaše	odpovědi.	Pokud	byste	si
mohli	navrhnout	vlastní	šatnu,	jak	byste	si	ji	představovali,	jak	by	měla	vypadat,	co
by	měla	splňovat,	co	vše	byste	do	ní	chtěli	ukládat	atd.?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	18x,	nezodpovězeno	46x

Prostorná,	uprostřed	zrcadlo,	křeslo

Obri	luxusni	mistnost	se	zrcadly,	skrine	kolem	cele	mistnosti,	stolicka	na	odkladani	veci

Jako	volny	pokoj	s	policemi,	botnikem	a	skrini.	Ukladat	vse	a	mit	vse	na	jednom	miste.

Určitě	by	obsahovala	obrovské	zrcadlo	přes	celou	zeď

Přehledně	oddělené	sektory	pro	různé	typy	oděvů	a	obuvi,	police	pro	ukládání	boxů	pro	jednotlivé	páry	obuvi,	v	horní	části	prostor	pro	sezonní	
oblečení.

skříně	vedle	sebe,	zrcadlo	a	stolek

Vestavěné	skříně	jsou	pecka	a	jsou	nejlepší.

dobre	vymyšlené	poličky	s	vešaky,	systematické,	plné	přitom	ne	působit	precpane,	ukládat	vsechno	od	oblečeni	po	sezonnnich	veci,	bot,	
kabelek	apod

měla	by	být	prostorná,	uprostřed	nějaké	křeslo	na	sednoutí	a	kolem	uložné	prostory,	které	by	byly	rozděleny	podle	toho	co	se	do	nich	bude	
ukládat

Velká	a	prostorná

Veškeré	oblečení,	doplňky,	vše	přehledně	v	suplicicich	a	vesacicich



Ukládání	oděvů	v	domácnosti

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 15

Kdybych	si	sám	navrhoval	šatnu,	tak	věci	které	se	dají	pověsit	by	byli	pověšeny	na	ramínkách	s	možností	úplného	výsuvu.	mělo	by	tam	být	velké	
zrcadlo	a	malý	taburet.

Velka	a	pro	kazdeho	zvlast

Šatna	by	měla	dostatek	prostoru	na	ramínka	(	košile	)	a	samostatný	koutek,	kam	by	se	dalo	skovat	třeba	žehlící	prkno.	Dále	bych	ocenil	
samostatnou	osvtlenou	vytrínku	(	poličku	)	kam	by	se	odkládaly	drobnosti	typu	manžetových	knoflíčků	a	hodinek.

Chtěla	bych	šatnu	jen	sama	pro	sebe.	Kout	na	použité	oblečení	(třeba	1x),	koš	na	špinavé	prádlo,	vše	dosažitelné	ze	země	nahoře	u	stropu	
ukládací	prostor	pro	sezonní	věci	a	lyžařské	oblečení.	Velké	zrcadlo,	botník	na	lodičky	a	neznečištěnou	obuv.	Kou

XX

Speciální	police	na	boty.	Hodně	prostoru.	Výsuvne	šuplíky	na	šperky	a	bizuterii.	Nějaké	křeslo/židli	na	sednuti	při	oblékání,	popřípadě	pro	
odložení	věcí.	Stojan/věšák	na	kabelky.	Mam	radši	povesene	oblečení,takže	spíše	tyce	na	ramínka.

Křeslo	v	šatně	určitě	ne	-	hrozilo	by	mi	kupení	neuklizeného	oblečení:)	
Dobře	větratelná,	prostorná,	aby	šaty	mohlo	dýchat;	pozor	na	přímý	sluníčko.	Pro	míň	používané	oblečení	lehký	přehoz,	závěs	proti	prachu.Např	
paravanem	oddělený	prostor	partnerů
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Ukládání	oděvů	v	domácnosti
Dobrý	den,

prosím	o	vyplnění	krátkého	dotazníku.	Zabere	Vám	to	pár	minutek	a	mně	tím	maximálně	pomůžete.

Děkuji

Krásný	den	=)

Pohlaví
muž

žena

Věk
0	-	19	let

20	-	29	let

30	-	39	let

40	-	49	let

50	-	59	let

60	a	více

Kde	bydlíte?
dům

byt

Vztah	k	vašemu	bydlení?
osobní	vlastnictví

nájem	/	podnájem

Profesní	stav
student

zaměstnanec

nezaměstnaný

podnikatel

důchodce

v	domácnosti	/	rodičovská	dovolená
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Vlastníte	mnoho	oblečení,	bot,	doplňků	aj.
ano

ne

Do	kolika	úložných	prostor	ukládáte	své	oblečení,	boty,	doplňky	aj.
0

1

2

3

4

5

více	jak	5

Co	preferujete?
volně	stojící	skříně	a	komody

vestavěné	skříně

šatny

Jaká	je	šířka	Vaší	šatní	skříně?
do	1500	mm

1500	-	1800	mm

1800	-	2000	mm

2000	mm	a	více

Dělíte	se	s	někým	o	Váš	úložný	prostor	(sourozenec	x	spolubydlící	x	partner	x	rodiče	x	aj.)
ano

ne

Jakým	způsobem	ukládáte	oblečení	(vyber	max	3	odpovědi)
poskládané	do	komínků

ramínka

police

háčky

boxy

němý	sluha

přes	židli

jiné
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Co	ukládáte	do	Vašeho	úložného	nábytku

ano ne

oblečení

doplňky	(čepice,	šály,	rukavice,	atd.)

bižuterie

kabelky,	tašky,	batohy

obuv

sezónní	oblečení

sportovní	vybavení

ložní	prádlo

ručníky

žehlící	prkno

vysavač

úklidové	prostředky
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Kam	ukládáte	...

volně	stojící
skříň

volně	stojící
komoda

vestavěná
skříň

prádelník šatna botník sklep
pod

postel
police

vedle	/	na
skříň

jiné

oblečení

doplňky	(čepice,	šály,	rukavice,
atd.)

bižuterie

kabelky,	tašky,	batohy

obuv

sezónní	věci

sportovní	vybavení

ložní	prádlo

ručníky

žehlící	prkno

vysavač

úklidové	prostředky

Používáte	jiný	úložný	prostor	na	oblečení,	které	jste	na	sobě	měli	např.	1x
ano	-	němý	sluha

ano	-	volně	stojící	věšák

ano	-	nástěnné	háčky

ano	-	ramínka

ano	-	police

ano	-	přes	židli

ano	-	používám	jiný	úložný	prostor

ne	-	dám	je	zpět	mezi	čisté	oblečení

ne	-	dám	je	do	koše	na	prádlo

Pokud	žádný	takový	úložný	prostor	nemáte,	ocenili	byste	jej?
ano

ne

Máte	v	domácnosti	šatnu	jako	samostatný	pokoj?
ano

ne
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Ocenili	byste	v	domácnosti	šatnu,	ve	které	byste	měli	uložené	vše	pohromadě?
ano

ne

už	ji	máme

Ocenili	byste	v	šatně	taburet,	křeslo	nebo	menší	pohovku?
ano

ne

Jak	jsou	pro	Vás	důležité	tyto	faktory	(viz	níže)	při	výběru	nového	úložného	nábytku	/	prostoru?	(1	-
nejdůležitější,	5	-	nejméně	důležitý)

1 2 3 4 5

cena

kvalita

materiál

značka

design

Poslední	otázka	je	nepovinná,	ale	budu	ráda	za	Vaše	odpovědi.	Pokud	byste	si	mohli	navrhnout	vlastní
šatnu,	jak	byste	si	ji	představovali,	jak	by	měla	vypadat,	co	by	měla	splňovat,	co	vše	byste	do	ní	chtěli
ukládat	atd.?


